

## CORRIGENDUM

In the tender Call Notice published on behalf of the Seed Certification Officer, State Seed Testing Laboratory, Bhubaneswar for establishment of Walk-in-germination chamber 20<sup>0</sup>C and 30<sup>0</sup>C at Seed Testing Laboratory, Berhampur, the last date of receipt and opening of tender may be read as **25.03.22** instead of **20.03.22**. The tender will be sold till 1.00 PM on **25.03.22** and will be opened in the same day on **25.03.22** at 3.00 PM. All other term and conditions will remain constant.

*Monida*  
*24/3/22*  
Seed Certification Officer,  
State Seed Testing Laboratory  
Bhubaneswar.